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PAUTA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

15/08/2022

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
VICENTE PEREIRA BRAGA
SIDNEI FERREIRA DA SILVA
DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
DJALMA NUNES DO PRADO
FRANCISCO MENDES MACIEL
PEDRO CIRILO DA SILVA 

VEREADORES AUSENTE

NEUSA LIANE GRILLO MENEGON (ATESTADO)
MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ (ATESTADO)
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PEQUENO EXPEDIENTE

 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

 LEITURA DA ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 01 DE 
AGOSTO DE 2022.

 APÓS  A  LEITURA  AS  REFERIDAS  ATAS  FORAM  COLOCADAS  EM
DISCUSSÃO  E  EM  SEGUIDA  EM  VOTAÇÃO  SENDO  AS  REFERIDAS
ATAS  APROVADAS  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTE.

PROJETO DE LEI

 PROJETO DE LEI

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL À
LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA E ACRESCENTA AÇÃO NO PLANO
PLURIANUAL – PPA E NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS - LDO
DO MUNICÍPIO DE SILVEIRAS/SP VIGENTE NO EXERCÍCIO DE 2022, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

“CONCEDE COMENDA CLOTÁRIO ANDRADE CINTRA”
AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOÃO BOSCO DE MELO SOUZA

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

“CONCEDE COMENDA CLOTÁRIO ANDRADE CINTRA”
AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ CARLOS DA ROCHA

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 080 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DA SENHORA ALICE JÚLIA MOREIRA”

 REQUERIMENTO Nº 081 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DE MARIA ELOISA DA SILVA.”
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    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 082 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO SENHOR CARLOS  RAFAEL  MARQUES
DOS SANTOS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 083 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “REQUERIMENTO SOLICITANDO VOTO DE APLAUSO AOS
ORGANIZADORES  DA  FESTA  DO  SENHOR  BOM  JESUS,
REALIZADA  NO  BAIRRO  DO  BOM  JESUS,  ATRAINDO
DIVERSOS  MUNICIPES  E  TURISTAS  PARA  APRECIAR  A
FESTA,  GERANDO  DISTINTA  ADMIRAÇÃO  ENTRE
MEMBROS DA COMUNIDADE LOCAL E MEMBROS DESTA
CASA DE LEIS”

 REQUERIMENTO Nº 084 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO: “REQUERIMENTO SOLICITANDO VOTO DE APLAUSO AOS
ORGANIZADORES  DA  FESTA  DA  SEMANA  DA  ARTE,
REALIZADA  NO  RANCHO  DO  TROPEIRO,  GERANDO
DISTINTA  ADMIRAÇÃO  ENTRE  MEMBROS  DA
COMUNIDADE E MEMBROS DESTA CASA DE LEIS”

 REQUERIMENTO Nº 085 DE 2022 
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AUTOR: VEREADOR FRANCISCO MENDES MACIEL

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  A
EQUIPE  DE  FUTEBOL  CAMPEÃ  “BOM  JESUS  FUTEBOL
CLUBE”,  AO  ORGANIZADOR  ATAYDE  MAGAIVER
HENRIQUE MACIEL, EXTENSIVO AOS JOGADORES E AO
DIRETOR DE ESPORTES CASSIUS ARAUJO,  REALIZADO
NO  BAIRRO  DO  BOM  JESUS,  GERANDO  DISTINTA
ADMIRAÇÃO ENTRE MEMBROS DA COMUNIDADE LOCAL
E MEMBROS DESTA CASA DE LEIS”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 086 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
ILUSTRISSIMO  SENHOR  JULIO  CÉSAR  DE  MELO,
DECORADOR  EM  NOSSA  CIDADE  HÁ  MUITOS  ANOS,
GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE A COMUNIDADE
LOCAL, CLIENTES, AMIGOS E MEMBROS DESTA CASA DE
LEIS”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 087 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DA SENHORA ELIETE TAVARES MOREIRA”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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 REQUERIMENTO Nº 088 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO
OFICIO  AO  BANCO  SANTANDER  DO  MUNICIPIO  DE
SILVEIRAS,  REQUERENDO  SOLUÇÃO  REFERENTE  AOS
PROBLEMAS  APRESENTADOS  NOS  EQUIPAMENTOS
DESTINADOS  AO  PÚBLICO  NA  AGÊNCIA  BANCÁRIA  DO
MUNICÍPIO DE SILVEIRAS, EM ESPECÍFICO, OS CAIXAS
ELETRÔNICOS,  QUE  APRESENTAM  PROBLEMAS
PERMANENTES  E  DIFICULTAM  OS  SERVIÇOS
OFERTADOS AOS CLIENTES, OS QUAIS NECESSITAM DE
REPAROS  OU  TROCAS  POR  EQUIPAMENTOS  MAIS
MODERNOS”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 006 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  SEGUINTE
INFORMAÇÃO:”

“QUEM  É  O  FUNCIONÁRIO  RESPONSÁVEL  PELA
ADMINISTRAÇÃO DO BAIRRO DOS MACACOS, QUANTO ÀS
QUESTÕES RELATIVAS A OBRAS E AO PÁTIO?”

         VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 102 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
COLOCADA  ILUMINAÇÃO  NA  RUA  ANTONIO  BENEDITO
QUINTANILHA,  NOS  PONTOS  QUE  NECESSITA,  NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 103 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  MANUTANÇÃO  DO  PISO  DA  QUADRA
MUNICIPAL LOCALIZADA NO BAIRRO BOM JESUS, NESTE
MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 104 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
RESTAURADA  A  “CABECEIRA”  DA  PONTE  LOCALIZADA
NA  SAÍDA  DO  BAIRRO  DOS  MACACOS,  NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 105 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  DOS  BLOQUETES
EXISTENTES  NO  BAIRRO  DO  BOM  JESUS,  NAS
PROXIMIDADES  DAS  RESIDENCIAS  DOS  SENHORES
DIOGO E DAVID, NESTE MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 106 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  TROCA  DAS  DIVERSAS  LÂMPADAS
QUEIMADAS  NAS  RUAS  DO  BAIRRO  DOS  MACACOS,
BAIRRO BOM JESUS E NO CENTRO DA CIDADE, NESTE
MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 107 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS 

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADO O CALÇAMENTO NA SAÍDA DO BAIRRO DOS
MACACOS,  NAS  PROXIMIDADES  DA  PROPRIEDADE  DO
SENHOR SEBASTIÃO QUIRINO, EM DIREÇÃO A BOCAINA,
NESTE MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 108 DE 2022

AUTOR: VEREADOR FRANCISCO MENDES MACIEL

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  REFORMA  EM  GERAL  NA  ESCOLA
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MUNICIPAL  NADI  ANDRADE  CINTRA,  LOCALIZADA  NO
BAIRRO BOM JESUS, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 109 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA MELHORIAS NO BAIRRO SANTA TEREZINHA,
NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 110 DE 2022

AUTOR: VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  PARCERIA  COM  O  GOVERNO  DO  ESTADO
PARA  A  IMPLANTAÇÃO  DO  BANCO  DO  POVO,  NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 111 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  UMA  REFORMA  ADMINISTRATIVA  DE
PLANOS  DE  CARGOS  E  SALÁRIOS  A  TODOS  OS
FUNCIONÁRIOS”.

 INDICAÇÃO Nº 112 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  PARCERIA  ENTRE  OS  COMERCIANTES
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LOCAIS PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO DENOMINADO
“FAM TRIP”.

 INDICAÇÃO Nº 113 DE 2022

AUTOR: VEREADOR PEDRO CIRILO DA SILVA
             VEREADOR DJALMA NUNES DO PRADO

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADO O RECAPEAMENTO EM TODAS AS RUAS DE
ASFALTO  DO  BAIRRO  DOS  MACACOS,  NESTE
MUNICÍPIO”.

GRANDE EXPEDIENTE

USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E
VEREADORES INSCRITOS

ORDEM DO DIA

 PROJETO DE LEI

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL À
LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA E ACRESCENTA AÇÃO NO PLANO
PLURIANUAL – PPA E NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS - LDO
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DO MUNICÍPIO DE SILVEIRAS/SP VIGENTE NO EXERCÍCIO DE 2022, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL

VOTOS A FAVOR: 06 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 02

     VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 PROJETO DE LEI

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO
DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  ANUAL  DE  2023  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL

VOTOS A FAVOR: 06 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 02

     VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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